

二十集连续剧



艾伦的妹夫到国外做生意被扣留，妹妹曼婷准备前往解救丈夫，请艾伦帮忙照顾9个月大的女儿伊娃，艾伦无可奈何，从此当起了奶爸。

不久，单亲妈妈爱华和她的儿子、母亲搬到了这栋楼，就在搬家的第一天，爱华和艾伦便爆发了小小的战争。

明锋与妻子索菲亚结婚已经10年，好不容易才怀孕，但是作为房屋经纪人的索菲亚经常带着客户东奔西跑看房，明锋的父母贵生和玉珊难免为索菲亚担心。

不久，明锋失业，夫妻二人闹得很不愉快。

已经离婚的爱华开了一家小花店，平时和母亲以及儿子伯纳德住在一起。

爱华的追求者威廉姆找借口在爱华的花店订了一个花篮送给艾伦，爱华送花篮时发现艾伦晕倒在地、伊娃啼哭不止，连忙叫急救车将艾伦送到了医院，并主动照顾伊娃。

艾伦病好后装可怜，要求爱华继续照顾伊娃，见爱华根本没有中计，他索性直接把伊娃放在爱华的花店门口。

看着孩子在店外被晒，爱华于心不忍，她无奈地把伊娃带进店里。

威廉姆的姐姐朱迪对艾伦很有好感，于是借口谈投资的事，来到艾伦家。朱迪认定艾伦就是自己心目中的男友，频频向他表白心迹，还一直留在艾伦家里不愿离开，艾伦无可奈何。

索菲亚受不了婆婆玉珊对她的重重限制而离家出走，明锋找到索菲亚，答应同她一起去住宾馆。

贵生为了让儿子儿媳搬回家住，谎称自己被坏人抢劫受伤，把明锋和索菲亚骗回了家。

索菲亚得知贵生是假装生病，和玉珊吵了起来，玉珊一气之下离家出走。贵生追玉珊时从楼梯上摔下来，住进医院。

爱华经常收到恐吓短信，她认定威廉姆就是骚扰她的变态狂，不久却发现错怪了威廉姆，她连忙报了警。

伯纳德嫉妒爱华对伊娃呵护有加，把伊娃带到了花店，最终是一位名叫肯的男子把伊娃送回花店。艾伦非常生气，决定以后不让爱华帮忙照顾伊娃。

明锋在宠物店找到了店长的工作，他对这个工作很感兴趣。

不久，伊娃生病住进了医院，伯纳德捡到了艾伦的身份证，爱华通过身份证知道了当天恰好是艾伦的生日，于是组织左邻右舍一起给艾伦庆祝生日，艾伦非常感动。

威廉姆带着爱华出去吃饭，他回车上拿东西时，给爱华发骚扰信息的男子“肯”绑架了他。

威廉姆与肯搏斗时被打晕，幸好艾伦早就发现肯跟踪爱华，及时报警，爱华才平安无事。

索菲亚在自己购买的小公寓里突然晕倒，医生检查出她是子宫出血。

威廉姆的姐姐朱迪找到爱华，求爱华带着孩子和威廉姆一起去给他爸爸过生日，爱华非常为难。艾伦偶然看见爱华与威廉姆在一起，心里涌起一种说不出的滋味，他终于意识到自己喜欢上了爱华。

艾伦重新把伊娃托付给爱华，没

想到伊娃不小心吞下了两颗珠子，两个人一起把伊娃送到医院。但是爱华因此错过了和伯纳德一起去看卡通电影，伯纳德十分生气。

索菲亚总是莫名其妙地怀疑丈夫明锋出去和别的女人鬼混，恰巧明锋去酒吧喝得酩酊大醉，索菲亚在明锋的衣服兜里发现了一盒拆了封的避孕套，便认定明锋做了对不起自己的事。

明锋清醒过来，发现索菲亚不见了。爱华听说后也帮忙寻找，结果在楼顶找到了失魂落魄的索菲亚。

索菲亚说缘由，爱华听了也很生气。在明锋的再三努力和坦诚的解释下，索菲亚终于原谅了明锋，和明锋一起回了家。

朱迪以卖基金为由打电话约出了艾伦，声称要额外增加5万元投资给艾伦，条件是艾伦冒充她的男朋友给她的爸爸过生日。与此同时，威廉姆也在说服爱华陪他去给爸爸过生日。

朱迪和威廉姆再三恳求，艾伦与爱华只好答应去参加生日会，谁知朱迪的男朋友突然出现，知道朱迪

找艾伦充当男朋友后对朱迪拳脚相加，随后又找到艾伦纠缠。

爱华几番劝阻无效准备报警，朱迪把男朋友连拖带拉地带走了。艾伦不想让爱华去参加生日会，于是就与伯纳德串通，让伯纳德故意失踪。

爱华为了找儿子没能参加生日会，威廉姆只好让爱华的助手朱恩充数，没想到朱恩从此开始和威廉姆交往。

艾伦宿醉，早晨起床时发现自己没穿睡衣。却想不起来昨天发生的事情。左邻右舍都在议论艾伦和爱华的事，艾伦怀疑是爱华把酒醉的自己送回了家，却又不好意思找爱华当面询问，一言不发地上班了。

到达公司后，他猛然发现好多客户都取消了投资，正在他心急火燎时，爱华带伊娃找到艾伦的公司，两个人大吵一架。

艾伦到花店找爱华，朱恩说爱华好像是去约会了，艾伦十分惆怅，独自去了健身房。

爱华见艾伦一直不来接伊娃，心中十分生气，于是跑到健身房和艾伦理论，两个人再次不欢而散。

当天晚上，艾伦邀请爱华去他家吃饭，想借机向爱华赔礼道歉并进一步表白，谁知饭菜还没摆上桌，艾伦便被朱迪叫下楼，朱恩又接踵而至，精心设计的浪漫晚餐落了空，爱华非常生气。

伯纳德在游泳时遭遇危险，关键时刻艾伦出手相救，伯纳德对艾伦的看法由此改变。索菲亚买了一所公寓，准备和明锋搬出去住，玉珊知道后十分生气，为了和索菲亚怄气，她打了一夜的麻将，终于晕倒，被送进了医院。

2月15日(正月初二)至22日22:00 CCTV-8 播出第1集至第16集。



和安四方

谐定九州

56个民族携手

共建和谐社会

